

По сообщению Bloomberg со ссылкой на данные U.S. Energy Information Administration (Управления энергетической информации США), впервые с 1800-х годов американская возобновляемая энергетика опередила уголь в производстве энергии. EIA заявило, что в прошлом году Соединенные Штаты потребляли больше энергии из возобновляемых источников, чем из угля, что произошло впервые с конца 1800-х годов, когда пароходы и поезда топить углем.

Подробнее: <https://novostienergetiki.ru/vpervye-s-19-go-veka-v-ssha-vozobnovlyaemaya-energetika-dala-bolshe-energii-chem-ugol/>